Метрология, стандартизация и сертификация
Задание:

Для резьбового соединения M12х1,5 – 6H/6g (диаметр и поля допусков резьбового соединения, мм) определить допуски, предельные отклонения, размеры и зазоры. Начертить схемы полей допусков для основных диаметров резьбы.
Дано условное обозначение прямобочного шлицевого соединения, мм

d – 16 х 72 H7/j26 х 82 х 7 D9/е8

Необходимо расшифровать условное обозначение соединения, вычислить предельные размеры шлицевых поверхностей втулки и вала, начертить эскизы поперечных разрезов шлицевого соединения и составляющих его деталей, проставить на эскизах основные размеры с условными обозначениями полей допусков.
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Jinz pessGosoro coenmmerma M24 — TH/Tg6g OmpexesTs 10~
MyCKE, NpeTeTsEMe OTKTOHeEHS, DasMepH H sasops Haveprrs
CXEMSI OTef TOMYCKOE UT% OCHOBHELX THAMETPOE eSS

Pewerue

Ompezensen ocoBsHe pasmepst rafixs i Gorra M24 ¢ &pyn-
s maron [3, 6, 8-10] =3 or
‘HapyAHE TEMETp pesb0Erd = D = 24 ane
cpeaemit amaeTp pessGs ds 4-2+0,051 =22,051
By Tpersmit HaMeTp pessGrr dy = Dy =24 — 4 0,752 =20,752 nt

Tlons 7OMyCKOE A% BAPYAEOH Pe3BORI SATAHEL 10 CPETHEM
maMeTpy d>— g, T Hapy&HOMY THAMETpY d — 6g, TI0 BEYTpesEeMy
ZmAMETDY di IOMYCK He ycTamaBTHEAETCA. [T BHYTpeRHEH DessOT
0 cpeaseny amaveTpy D) H o EHyTperHeMy THaMeTpy Di — 7H, IO
‘HApYAHOMY AHAMETPY D TOTYCK He YCTAHABTHEAETCA.

‘OmpetenseN NpeTeTEHEE OTKIOHEHMS A% THAMETPOE HADYA-
st  BEyTpemme pessOaI [3, 6, 11], paccTHTEEAEM OMyCKH 1 3amE-
Cumaent BX B BHIe TaGT. 9.

Tabauya®
Thezems: Hapvamaspesta ayTpem pesson
ssie oTET0- Toas aomycra 7g6¢ Tione sonyesa T
merma, 3 3 3 3
Bepsace
g 43 43 43 - +630
Hicimee 5 =
ket 423 o o o
onyer, 75| 25 N , 5
ok 315 | 250 335 | 630

Ompertelsen IpeReTbHEE PasMepH H MpEICTHHEIE 3a30PH B
mocazxe

Jins HapyAHO pessOL:
24 - 0,048 =23,952 301, dpin =24 — 0,423 =23,577 out
22,051 0,048 =22,003 s,y = 22,051 - 0,298 =21,753 o
0,752 ~ 0,048 = 20,704 2 d i B EOPMHDYeTCH.

Jins By Tpersel pessGsr
Dy He BODMEPYETCE, Dynss = 24 01
D3 e =22,051 +0,335 = 22,386 301, D i
D1 e =20,752 + 0,630 = 21,382 3008, Dy i

2,051
20,752 .

TIpeemssste 3asopst pessGOEQH MoCaTKE:

7% HapYAHOTO AHAMETPA
Syin = Do — e = 24 — 23,952 = 0,048 aana = 48 aesaw.
7% cpeaRero AmaMeTpa

Spuin =D min = 2 max 51 22,003 = 0,048 3t = 48 M
Sac = D2 max — da min = 22,386 — 21,753 = 0,633 anr = 633 o

1% BEyTperEero THAMETPA
Spin = Dt min — i max = 20,752 = 20,704 = 0,048 none = 48 ez
CxeMt moTeli TOTyCKOB H30GpAKEHS Ha pHC. 7.

630
N
o % H

-48amar § 48w § -48 M

£l Ns z| N& 2

2 Q L ' 208 ks |

I 423 ‘ﬁ ‘5

n g g

< i i

g 5|

Pic. 7. Cxena monelt 70mycKOB pessGosoro coemasertis M24 — TH/Tg6g

PacmmbposaTs YCTOEHOE 0GO3HATERHE MPAMOGOTHOTO mIH-
mesoro coemmmerma D — § x 56 x 62 H7/g6 x 10 F8/fS, sarmmcrs
MpETeTHEBE PasMepH! MUTHIEEHX MOBEPXHOCTeH BIYMKH H Bama,
"HATEDTHTS 3CKHIS MOMEPETHEL PAsPe3OR MITHIIEEOTO COTHHERHA B
COCTABTAIOWIEX €r0 A€TaTeH, MPOCTABHTS Ba SCKIIAX OCHOBEEIE Pas-
MEPHI C YCTOBHENH 0GO3HATEHHAME MoTef ZOTYCKOE.

Pewerue

3a7aKHOE MTHIEE0E COETHRERHE MMEET CTETYIOMHe NAPaNeT-
AL THCTO 3yGbes (IUTHIEE) 2 = 8, HOMHHATSHELE DasMepSl BHYTDER-
Hero aEaveTpa d'= 56 M, HApYAHOTO AHAMETPa D = 62 M, IHPHES!
ay6a b =10 e

I[eRTpHPOEARHE NITHIEEOTO COETHHEHNA OCYIECTEIAETCH IO
‘Hapy&soMy mHAMeETpY [S, 6]. TlocaTxa 1o MERTPHpYIOmeNy AHaMET-





[image: image2.png]py 62 Hl/g6 mm. OmpefenseM NpefelbHEIE OTKIOHEHHA BTYIKH Veaossoe obosmavenHe mETeROR BTyIER
ES=+30 aior, ET = 0 6 MpeAeTbHELe OTKIOHEHAA Bata e5 = — 10 MM, D) —§ x 56 x 62 H7 x 10 F$, yciI0EHOE 0G03HATeHHeE ILTHICEOTO BATA
29 D-8x56x62g6x 10

TIpeteTsuste paseps! BTYIEH  saTa ‘BEMOTHI SCKH3E TIOMEPETHEL Paspesos MITHIEEOTO COETH-
0,030 = 62,030 »; HeHHS H COCTARIFONIAX €ro AeTalefi ¢ KA3aHHeM OCHOBHEIX pagMe-
0= 62 o POB H YCTOBHEIX 0003HaTeHH MoTed Tomyckos. Ha ackmsax mome-
0,010 = 61,990 s pewHX paspesos mHIesOrO Bara (pHc. 9) B mITHIEBOR BTYIXE
0,029=61971 s (prc. 10) yKaxeM TOTYCK CHMMETPHTHOCTH TIOCKOCTH CMAMETDHI
TIpeaeTsHble 3330DH B MOCATKE: IUTHIEE OTHOCHTENSHO OCH TOBEPXHOCTH @ 62 MM. Bemmamay zo-

Smac = D™ — Dy = 62,030 - 61,971 = 0,059 s nycxa ompezenms mo TOCT 24643 [12] 1% Cremesm ToTHOCTH 8.
Syin= Dy — Dy = 62 = 61,990 = 0,010 3.

Tlocanxa mo mmprse 3y5a 10 F3/f8 anu. TIpeesssie OTKIORe-
sm7 271 BTyTR B Bana ES = +35 wiar, ET=+ 13 ko, e5 = 13 o,
ei=— 35wt

B(memmmeno) oo

Tipeneasaste passieps sryma 1 saza: e
100,035 = 10,035 xnx 205 16 gacor
0+0,013 = 10,013
10-0,013 29,987 aax
=10-0,035 29,965 3
TTpeneasise 3a30pst  nocaze |
St b bgen = 10035 9965 Z0.070 s pac 5 Semmemmenmieo g mrnaso

Sonin = D™ — By 0,013 — 9,987 = 0,026 Mxax.

JI73 HeMERTPHPYIOMeH MOBEPXHOCTH — BHYTPERHETO THAMETPE
d ycrarosmero more zomycxa H11 A1% BTyTeH, & A1 Bana d; TmoTe
0Ty CKa He YCTARORIERO, T.K. 0 BHYTDEEHeH HOBEPXEOCTH OCTACTCH
3230p ¢ = d — dy. [l1% BTYIRH NpEAeTSHHE OTKIOHCHH Pasisl
ES'=+190 s, E7= 0. TIpeeasusie pasMepsl ATa BTYIK:

d w4 =d + ES =56 + 0,19 6.190

d ™™ =d + E[=56 + 6 M.

‘HoMHEaTs e pasniep 5ama dh = 53,6 20

‘BAIMOTHIN CXeMy PACTIONOKEHNA NoTeH ZONYCKOR 10 HAPYE-
HOMY (WeHTPHDYIOmeMY) AHAMETPY H IO mEpHEe 3y5a (pHC. 8).

30 35 it
I8N 113 s Pac. 10. JcKHS NOMEPETHOTO paspesa ILTHICEOH BTYIKE
s & B SCH  NOMEEIHOTO paspesa NTHIEBOTO  cOefMMEHEE
T npeacTasen ma puc. 11

35

262 um

Pac. 8. CxeNs! aCrIoTOR €Az n0Tel JOMYCKOB IUTHIEBOTO COST-
semms D~ § x 56 x 62 HT/g6 x 10 F88

D-8x56x62H7/g6x10F8f8

Prc. 11. 30K MUTHIEEOrO COSTHHERTT






